

PL
PRZED UŻYCIEM NALEŻY ZAPOZNAC SIĘ Z PONIŻSZĄ INSTRUKCJĄ WYRÓB DO STOSOWANIA WYLĄCZNIĄ PRZEZ LEKARZA STOMATOLOGA

SKŁAD: podchlórny sodu (zawartość czynnego chloru 5,25%), woda o czystości farmakopelnej, substancje powierzchniowo czynne.

PRZEZNACZENIE

Wyrób do płukania kanałów korzeniowych. Wyrób budowany mechaniczno opracowywaniu kanału usunięto resztki martwej miazgi. Okazalszy kanał, łącząc zębiny warstwy miazgi, aby odstąpić życiu. Okazalszy kanał, łącząc zębiny warstwy miazgi, aby odstąpić życiu. Okazalszy kanał, łącząc zębiny warstwy miazgi, aby odstąpić życiu. Okazalszy kanał, łącząc zębiny warstwy miazgi, aby odstąpić życiu.

Zapobiega przearbierwomieniu zębów, które mogłyby nastąpić po wypełnieniu niewyłączanego kanału.
Adapter z zakrętką do pobierania preparatu do strzykawki
1. Odkręć zakrętkę butelki.
2. Złóż adapter na butelce.
3. W celu użycia usuń niebieską zakrętkę, wkreć koniec strzykawki w otwór adaptera, przesyłając butelkę z preparatem dno do góry i nabierz płyn do strzykawki, przyszykując jednocześnie adapter. Następnie ustaw butelkę na białce w pozycji pionowej i delikatnie wykręć strzykawkę z płynem z adaptera. Zaleca się stosowanie strzykawek luer-lock z gumowym tłokiem.
4. Po każdym użyciu zabezpiecz adapter niebieską zakrętką.
5. Do transportu usuń adapter i zakręć butelkę zakrętką.

SPOSÓB UŻYCIA

CHLORAXID 5,25% EXTRA wprowadzić do kanału za pomocą strzykawki z igłą z bocznym otworem i rozpocząć płukanie. Znajdujący się w wyrobie podchlórny sodu podczas kontaktu z substancją organiczną ulega inaktywacji. W związku z tym, aby zrekomponować to zjawisko należy zwiększyć ilość używanego preparatu do około 10 ml na kanał.

PRZECZYWSKAZANIA

Nie stosować u pacjentów z nadwrażliwością na składniki preparatu.
UWAGA! Podczas przepłukiwania kanałów korzeniowych, pomiędzy płukaniem podchlórnyem sodu i digluklanem chlorkowydy używaj stozawoć roztwór soli fizjologicznej, co zapobiega wytrącaniu się brunatnego osadu. Przepłukwać obficie.

ŚRODKI OSTROŻNOŚCI

Podczas przepłukiwania kanału korzeniowego nie stosować zbyt silnego strumienia płynu, gdyż może to spowodować przedostanie się płynu do tkanki okolicykorzeniowej i spowodować ich uszkodzenie, objawiające się bólem lub obrzękiem tkanek miękkich. Zachować szczególną ostrożność podczas stosowania przy perforacjach. Może powodować powazne zaprzeta skóry oraz uszkodzenie ę. W razie kontaktu natychmiast spłukać dużą ilością wody i skontaktować się z lekarzem. W razie spróczyta nie zmuszać do wymiotów. Wyjąć dużą ilość wody. Skontaktować się z lekarzem. Podczas pracy obowiązkowe jest użycie koferdamu. Należy także stosować środki ochrony osobistej (okulary, maska ochronna, rękawiczki).

DOZOWNIENIE NIE SŁUZY DO PRZECZYWNIANIA PŁYNÓMI

W przypadku wystąpienia reakcji nadwrażliwości z wyrobem należy ten fakt zgłosić producentowi i właściwemu organowi Państwa, w którym użytkownik lub pacjent mają miejsce zamieszkania.

PRZECZYWNIANIE

Przechowywać w oryginalnym opakowaniu w temperaturze 2-8°C (w lodówce). Chronić przed działaniem promieni słonecznych.

Przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci.
Po otwarciu opakowania okres ważności nie ulega zmianie pod warunkiem szczonego zamknięcia po każdorazowym użyciu.

TRANSPORT

Wytwórcza dopuszcza transport wyrobu przez okres nie dłuższy niż 10 dni w temperaturze nie przekraczającej 40°C. Korotkorozytny transport w wyższej temperaturze nie wpływa na bezpieczeństwo i skuteczność działania wyrobu przez cały okres przydatności wyrobu do użycia.

POSTĘPOWANIE Z OPAKOWANIAM PO WYROBIE

Uzycie opakowanie należy przekazać do utylizacji lub zwrócić do wytwórcy.

OPAKOWANIE

Butelka zawierająca 200 g lub 400 g preparatu, adapter z zakrętką, dozownik.

Data ostatniej aktualizacji: 03.02.2022/6

EN

BEFORE USE PLEASE READ THE FOLLOWING INSTRUCTIONS CAREFULLY
PRODUCT FOR DENTAL USE ONLY

COMPOSITION: sodium hypochlorite (5.25% of active chlorine), water Ph. Eur., surfactants.

INTENDED USE

Liquid for root canal rinsing. Removal of dead pulp residues during mechanical disinfection of the root canal. Cleans the root canal, including the syrnaxial layer to expose the distal tubule orifices prior to filling the canal.

Prevents discoloration of the teeth that might occur after filling the non-rinsed root canal.

Adapter with a plug for taking the liquid preparations into the syringe

- UnscREW the bottle cap.
- Slide the adapter on the bottle.
- Remove the blue plug, screw the end of the syringe into the adapter's opening. Turn the bottle upside down and pull the liquid into the syringe, while simultaneously unscrewing the adapter. Next, put the bottle upright on the table top and gently unscrew the syringe from the adapter. Use luer-lock syringes with a rubber plunger.
- After each use, close the adapter's opening with a blue plug.
- For transport, remove the adapter and close the bottle with a bottle cap.

INSTRUCTIONS FOR USE

Insert CHLORAXID 5.25% EXTRA into the root canal using the syringe with a needle with a side channel and start rinsing.
Sodium hypochlorite in the product inactivates immediately in contact with organic substances. Therefore, to compensate, the amount of the preparation should be increased to about 10 ml per canal.

CONTRAINDICATIONS
Do not use on patients who are hypersensitive to the product components.
CAUTION! Flushing root canals: separate the sodium hypochlorite flush and the chlorhexidine digluconate flush with a normal saline flush to prevent a brownish sediment from forming. Thoroughly flush and rinse.

PRECAUTIONS

During root canal preparation do not use a too heavy stream of the liquid because it can cause the liquid to penetrate the periapical tissues and damage them, resulting in pain and swelling of soft tissues.
Special care should be taken when the product is applied into perforations. May cause severe skin burns and eye damage.
In case of contact rinse immediately with plenty of water and seek medical advice. In case of consumption do not induce vomiting. Drink plenty of water. Seek medical advice.
Use rubber-dam while working with the product. The use of personal protective equipment (glasses, protective visor, gloves) is recommended.

DISPENSER IS NOT INTENDED FOR LIQUID STORAGE!

Any serious incident involving the product should be reported to the manufacturer and the competent authority of the State in which the user or patient is domiciled.

STORAGE

Store in original container at 2-8°C (refrigerate). Protect from sunlight. Keep out of reach of children.
Once container is open, the expiry date does not change if the container is securely closed after each use.

TRANSPORT

The product can be shipped for a maximum of 10 days under 40°C. Short distance shipping and handling within the recommended temperature range does not affect the safety of use and efficacy of the product before its expiry date.

HANDLING THE PRODUCT CONTAINER

Empty containers should be disposed of responsibly or returned to manufacturer.

PACKAGING

Bottle containing 200 g or 400 g of the preparation, adapter with a screw cap, dispenser.

Last update: 03.02.2022/6

ES

ANTES DE USAR EL PRODUCTO PROCEDA LEER LAS SIGUIENTES INSTRUCCIONES
EL PRODUCTO ESTÁ CONCEPTO PARA SU USO ÚNICAMENTE POR ODONTÓLOGOS PROFESIONALES

COMPOSICIÓN: hipoclorito de sodio (5,25% de cloro activo), agua de pureza conforme con los requisitos de la farmacopea, agentes tensioactivos.

USO
Líquido para enjuagar conductos radiculares. Durante la ampliación mecánica del conducto el producto elimina los restos de la pulpa muerta. Limpia el conducto sustancialmente. Daher ist die Menge des verwendeten Mittels auf etwa 10 ml pro Kanal zu erhöhen, um dieses Phänomen auszugleichen.

Previne decoloraciones de los dientes que se prodrian producir después de rellenar el canal.
PRECAUCIONES
No utilizar en pacientes que hipersensibilidad a los componentes del producto.
ATENCIÓN! El producto puede ser utilizado por odontólogos profesionales.
CONTRAINDICACIONES
No administrar em pacientes con hipersensibilidad a los ingredientes del producto.
ATENCIÓN! Ao enaguar os canais radiculares, entre o enxaguamento com hipoclorito de sodio e o enxaguamento com clorexidina digluconato, utilizar solução fisiológica e digluconato de clorexidina, utilizar soro fisiológico para prevenir a formação de sedimentos acastanhados. Enxaguar com abundância.

USO
Líquido para enjuagar conductos radiculares. Durante la ampliación mecánica del conducto el producto elimina los restos de la pulpa muerta. Limpia el conducto sustancialmente. Daher ist die Menge des verwendeten Mittels auf etwa 10 ml pro Kanal zu erhöhen, um dieses Phänomen auszugleichen.

Previne decoloraciones de los dientes que se prodrian producir después de rellenar el canal.
PRECAUCIONES
No utilizar en pacientes que hipersensibilidad a los componentes del producto.
ATENCIÓN! El producto puede ser utilizado por odontólogos profesionales.
CONTRAINDICACIONES
No administrar em pacientes con hipersensibilidad a los ingredientes del producto.
ATENCIÓN! Ao enaguar os canais radiculares, entre o enxaguamento com hipoclorito de sodio e o enxaguamento com clorexidina digluconato, utilizar solução fisiológica e digluconato de clorexidina, utilizar soro fisiológico para prevenir a formação de sedimentos acastanhados. Enxaguar com abundância.

vertical sobre la encimera y retirar la jeringa con el líquido desensoscándola con cuidado del dosificador. Se recomienda el uso de jeringas luer-lock con émbolo de caucho.
4. Tras cada uso proteja el adaptador colocando el tapón de rosca azul encima.
5. Para el transporte retire el adaptador y cierre la botella con el tapón de rosca.

INSTRUCCIONES DE USO
Introducir CHLORAXID 5,25% EXTRA en el conducto por medio de una aguja con un orificio lateral y empezar el enjuague.
A la hora de contacto con la sustancia orgánica, el hipoclorito de sodio contenido en el producto queda inactivo. Por lo tanto, para compensar este fenómeno, la cantidad de preparación utilizada debe aumentarse a aproximadamente 10 ml por conducto.

CONTRAINDICACIONES
No emplear en pacientes con hipersensibilidad a los componentes del producto.
ATENCIÓN! A la hora de lavar los canales radiculares, entre el lavado con hipoclorito de sodio y digluconato de clorexidina debe emplearse el soro fisiológico para impedir la precipitación de sedimentos de color pardo. Enjuagar abundantemente.

MEDIDAS DE SEGURIDAD
A la hora de enjuagar el canal radicalur, no emplear un chorro demasiado fuerte del líquido, ya que esto puede provocar la introducción del líquido en los tejidos circundantes dañándolos, lo cual se traduce en el dolor o hinchazón de los tejidos blandos. Tener un cuidado especial al emplear el producto en perforaciones. Puede causar serias quemaduras en la piel y lesiones en los ojos. En caso de contacto, enjuagar los ojos con grandes cantidades de agua y consultar a un médico. En caso de ingestión no ingerir nada de ce tomar grandes cantidades de agua. Consultar a un médico. A la hora de trabajar con el producto es obligatorio usar un dique dental. Asimismo, deben utilizarse medios de protección individual (gafas, mascarilla de protección, guantes).

EL DOSIFICADOR NO SIRVE PARA EL ALMACENAMIENTO DE LÍQUIDOS!
En caso de un incidente serio asociado a un dispositivo, informar al fabricante y a la autoridad competente del país donde el usuario o el paciente tiene su domicilio.

ALMACENAMIENTO
Guardar en el embalaje original a una temperatura de 2 a 8 °C (en la nevera). Proteger contra la radiación solar. Guardar fuera del alcance de los niños.
Una vez abierto el embalaje, la fecha de caducidad no queda alterada, a condición de cerrarlo herméticamente tras cada uso del producto.

TRANSPORTE
El fabricante admite el transporte del producto durante un plazo máximo de 10 días a la temperatura inferior a 40°C. Un transporte corto a temperaturas indicadas no afecta la seguridad ni eficacia del producto durante su vida útil.

MANIPULACIÓN DE LOS ENVASES DEL PRODUCTO
Los residuos de embalajes deben entregarse a la eliminación o devolverse al fabricante.

EMVASE

Botella con 200 g o 400 g de la preparación, adaptador con tapón de rosca, dosificador.

Fecha de la última revisión: 03.02.2022/6

FR

LIRE LA PRÉSENTE NOTICE AVANT UTILISATION
LE PRODUIT NE PEUT ÊTRE UTILISÉ QUE PAR UN DENTISTE

COMPOSITION: hypochlorite de sodium (5,25% de chlore actif), au Ph.Eur., tensioactifs.

UTILISATION PREVUE
Produit de rinçage pour les canaux radicaires Il élimine les débris de la pulpe lors de la mise en forme mécanique des canaux dentaires. Il nettoie le canal, enlève la couche de smear-layer afin d'exposer les orifices des tubules dentinaires avant le remplissage du canal.

Il prévient la décoloration des dents susceptible de se produire après l'obturation d'un canal n'étant pas été préalablement rincé.

Adaptateur de remplissage de la seringue avec bouchon

- Dévisser le bouchon de la bouteille.
- Visser l'adaptateur sur la bouteille.

3. Pour utiliser le produit, enlever le bouchon bleu, visser l'extrémité de la seringue dans l'orifice de l'adaptateur, incliner le produit à l'envers et aspirer du liquide dans la seringue, tout en maintenant l'adaptateur. Ensuite, placer la bouteille sur le plan de travail en position verticale et dévisser doucement la seringue avec du liquide dans la seringue.

Après chaque utilisation, refermer l'adaptateur avec le bouchon bleu.

5. Pour le transport, dévisser l'adaptateur et visser le bouchon sur la bouteille.

MODE D'EMPLI
Injectez le CHLORAXID 5,25% EXTRA dans le canal radiculaire en utilisant une seringue avec aiguille à ouverture latérale et commencez à injecter.
L'hypochlorite de sodium contenu dans le produit s'inactive immédiatement au contact de substances organiques. Par conséquent, pour compenser, la quantité de produit doit être augmentée à environ 10 ml par canal.

CONTE-INDICATIONS

Ne pas utiliser chez des patients présentant une hypersensibilité aux composants du produit.

ATTENTION! Lors du rinçage des canaux radicaires, entre l'utilisation de l'hypochlorite de sodium et du digluconate de chlorhexidine, appliquer une solution physiologique pour empêcher la précipitation d'un dépôt brun. Rincer abondamment.

PRECAUTIONS
Au cours du rinçage du canal radiculaire ne pas injecter de liquide sous une trop forte pression car la pression du liquide dans les tissus périapicaux peut les endommager et entraîner une forte douleur ou un œdème des tissus mous.
Reste particulièrement prudent lors de l'application dans des perforations. Peut provoquer de graves brûlures aux lèvres et aux yeux.
En cas de contact, rincer abondamment avec de l'eau immédiatement et contacter un médecin. En cas d'ingestion, ne pas faire vomir le produit. Boire beaucoup d'eau. Contacter un médecin. Lors de la manipulation du produit, utiliser impérativement une digue dentaire. Utiliser des équipements de protection individuelle (lunettes, masque, gants).

LE DOSEUR NE SERT PAS DE RECIPIENT DE STOCKAGE DES LIQUIDES I
En cas d'incident grave lié au produit, le signaler au fabricant et à l'autorité publique territoriale compétente selon le lieu d'habitation de l'utilisateur/du patient.

CONSERVATION
Conserver le produit dans son emballage d'origine à une température de 2 à 8 °C (au réfrigérateur). Garder à l'abri des yeux. Tenir hors de portée des enfants.
Après ouverture, la date de préemption ne change pas, à condition de refermer hermétiquement l'emballage après chaque utilisation.

TRANSPORT
Le fabricant du produit recommande que la durée du transport n'excède pas de 10 jours en température ne dépassant pas 40°C. Un transport à court terme en suivant les recommandations ci-dessus de ne porte ni atteinte à la sécurité ni à l'efficacité du produit tout au long de la durée de vie du produit.

RECYCLAGE DES EMBALLAGES
Les emballages usagés doivent être remis pour recyclage ou retournés au fabricant.

CONDITIONNELLES
Bouteille contenant 200 ou 400 g de produit, adaptateur avec bouchon, doseur.
Date de dernière mise à jour: 03.02.2022/6

DE

BITTE LESEN SIE VOR DER ANWENDUNG GRÜNDLICH DIE PACKUNGSBEIHLAGE
DIESES PRODUKT IST AUSSCHLIESSLICH FÜR DEN GEBRAUCH ZAHNARZTPRAXEN BESTIMMT

INHALTSSTOFFE: Natriumhypochlorit (5,25% aktiven Chlors), Wasser (Ph. Eur.), Tenside

VERWENDUNGSZWECK
Fluid zum Spülen von Wurzelkanälen Während der mechanischen Erweiterung der Wurzelkanäle beseitigt das Produkt die Reste der toten Zahnpulpa. Das Produkt reinigt die Wurzelkanäle einschließlich der Schmelzrische, die die Mündung der Dentinbrücke vor der Füllung der Wurzelkanäle freizulegen.

Das Produkt verhindert die Entstehung von Verfärbungen der Zähne, die nach der Füllung eines nicht gereinigten Kanals entstehen können.
Plug-Adapter zur Entnahme des Präparats in die Spritze
1. Den Schraubverschluss an der Flasche öffnen.
2. Den Adapter auf die Flasche aufstecken.
3. Vor Gebrauch der Flasche den blauen Verschluss entfernen, das Endstück der Spritze in die Adapteröffnung einschrauben. Die Flasche mit der Öffnung senkrecht nach unten halten und das Fluid in die Spritze entnehmen, dabei den Adapter festhalten.
4. Nach jedem Gebrauch die Flasche am Tisch senkrecht aufstellen und die Spritze vom Adapter abschrauben. Es werden Luer-Lock-Spritzens mit Gummikolben empfohlen.

4. Nach jedem Gebrauch den Adapter mit dem blauen Verschluss sichern.
5. Vor dem Transport den Adapter entfernen und die Flasche mit dem Schraubverschluss verschließen.

GEBRAUCH

CHLORAXID 5,25% EXTRA mit einer seitlich geöffneten Kanüle in den Wurzelkanal einführen und mit Spülen beginnen.
Das im Produkt enthaltene Natriumhypochlorit wird bei Kontakt mit organischer Substanz inaktiv. Daher ist die Menge des verwendeten Mittels auf etwa 10 ml pro Kanal zu erhöhen, um dieses Phänomen auszugleichen.

GEGENANZEIGEN
Nicht bei Patienten mit etwaiger Überempfindlichkeit gegen die Bestandteile des Präparats anwenden.

ACHTUNG! Während Spülung der Wurzelkanäle, zwischen der Spülung mit Chloraxid und der Spülung mit Chlorhexidindigluconat physiologische Kochsalzlösung einsetzen, um die Ausfällung eines bräunlichen Sediments zu verhindern. Reichlich spülen.

SICHERHEITSVORKEHRUNGEN

Beim Spülen des Wurzelkanals keinen zu starken Fluidstrom verwenden, denn dies kann zum Eindringen des Fluids in das Gewebe um den Wurzelgipfel führen und deren mechanische Erweiterung verhindern.
Bei Kontakt mit der Haut: sofort mit Wasser waschen. Bei Kontakt mit den Augen: sofort mit Wasser waschen und Arzt aufsuchen.
Bei Einsatz des Produkts Kofferdamm verwenden. Persönliche Schutzausrüstung (Schutzbrille, Schutzmaske, Schutzhandschuhe) wird empfohlen.

DER DISPENSER IST NICHT ZUR LAGERUNG DER FLÜSSIGKEIT VORGESEHEN!
Im Falle eines schweren Zwischenfalls mit einem Produkt sollte dies dem Hersteller und der zuständigen Behörde des Landes, in dem der Anwender oder Patient ansässig ist, gemeldet werden.

AUFBEWAHRUNG
In der Originalpackung bei Temperaturen zwischen 2 bis 8°C lagern (im Kühlschrank). Vor Sonneneinstrahlung schützen. Für Kinder unzugänglich aufbewahren. Die Haltbarkeitszeit ändert sich nicht nach dem Anbrechen der Verpackung, vorausgesetzt die Verpackung wird nach jedem Gebrauch wieder fest verschlossen.

TRANSPORT
Vom Hersteller wird der Transport des Produkts innerhalb von bis zu 10 Tagen bei einer Temperatur bis max. 40°C zugelassen. Ein kurzfristiger Transport bei der angegebenen Temperatur beeinträchtigt die Sicherheit der Anwendung und die Wirksamkeit des Produkts innerhalb der Haltbarkeitsdauer nicht.

ENTSORGUNG DER LEEREN VERPACKUNG
Verbrauchte Packungen sind sachgerecht zu entsorgen oder dem Hersteller zurückzuführen.

VERPACKUNG

Flasche à 200 g oder 400 g, Adapter mit Schraubverschluss, Dispenser.

Letzte Aktualisierung: 03.02.2022/6

UK

PEREPIBOPHOBHATEM CЛIД OЗHAKOMИTИCЯ З HABEДEHOЮ HИЖЧE ПPOДУKT ПPИЗHАЧEHИЙ ДЛЯ ПPИMEHEHИЯ ТОЛЬКО BPAЧAМИ-CTOMATOЛOГAМИ

SKŁAD: hipochlorit sodru (5,25% aktywnego chloru), woda oczyszczona wódmownie do wym Europejskiej Farmakopei, powierzchniowo-aktywnej roztwiny.

PRZYZNACZENIE
Stomatologiczna ródyna dla promiowania koronowych kanałów. Pód czas mechanicznego rozpieniowania kanału, preparat wymywa zališki omerwólnej pulpy. Oczyszcz kanał, wydala szar dentynę zserwadiny koronowego kanału z cał, jego obróbki, wykrótka otwórz otwórz dentynne kanały przed zatopieniem kanału.

Zapobiega zmianie koloru zóbu, jakie może mieć miejsce після płukowania kanału, cho nie bue promiwniti wódmownie osadu.

ADAPTER DO WYCIĄGANIA PŁUKACZKI NABIERANIA PREPARATU W SZPICY
1. Wódkrutić kpriski póluski.
2. Stawóniti wódkrutić na szpicy póluski.

3. Wódkrutić kpriski póluski wódkrutić kóniec szpicy w ótwór adaptera, naciskaj póluski z preparatem i nabrój póluski w szpicy, przitrimujóci otwór adaptera. Następnie ustaw butelkę na białce w pozycji pionowej i delikatnie wykrótka strzykawkę z płynem z adaptera.

4. Póse każdego wykorzystania zódkrutić adapter sionej kpriski.
5. Dla transportowania wódkrutić adapter i zódkrutić póluski kpriskio.

SPOSÓB ZASTOSOWANIA
CHLORAXID 5,25% EXTRA (CHLORAKSID 5,25% EKSTPA) wewsti w kanał za допомогою szpicy z bocznym otwórzem i rozpocząć płukanie.
L'hypochlorite de sodium contenu dans le produit s'inactive immédiatement au contact de substances organiques. Par conséquent, pour compenser, la quantité de produit doit être augmentée à environ 10 ml par canal.

CONTRAINDICATIONS
Ne pas utiliser chez des patients présentant une hypersensibilité aux composants du produit.

ATTENTION! Lors du rinçage des canaux radicaires, entre l'utilisation de l'hypochlorite de sodium et du digluconate de chlorhexidine, appliquer une solution physiologique pour empêcher la précipitation d'un dépôt brun. Rincer abondamment.

PRECAUTIONS
Au cours du rinçage du canal radiculaire ne pas injecter de liquide sous une trop forte pression car la pression du liquide dans les tissus périapicaux peut les endommager et entraîner une forte douleur ou un œdème des tissus mous.
Reste particulièrement prudent lors de l'application dans des perforations. Peut provoquer de graves brûlures aux lèvres et aux yeux.
En cas de contact, rincer abondamment avec de l'eau immédiatement et contacter un médecin. En cas d'ingestion, ne pas faire vomir le produit. Boire beaucoup d'eau. Contacter un médecin. Lors de la manipulation du produit, utiliser impérativement une digue dentaire. Utiliser des équipements de protection individuelle (lunettes, masque, gants).

LE DOSATEUR NE PRIZNACHENIY DLYA ZBEREGANIYA RIZDINI!
En cas d'incident grave lié au produit, le signaler au fabricant et à l'autorité publique territoriale compétente selon le lieu d'habitation de l'utilisateur/du patient.

CONSERVATION
Conserver le produit dans son emballage d'origine à une température de 2 à 8 °C (au réfrigérateur). Garder à l'abri des yeux. Tenir hors de portée des enfants.
Après ouverture, la date de préemption ne change pas, à condition de refermer hermétiquement l'emballage après chaque utilisation.

TRANSPORT
Le fabricant du produit recommande que la durée du transport n'excède pas de 10 jours en température ne dépassant pas 40°C. Un transport à court terme en suivant les recommandations ci-dessus de ne porte ni atteinte à la sécurité ni à l'efficacité du produit tout au long de la durée de vie du produit.

RECYCLAGE DES EMBALLAGES
Les emballages usagés doivent être remis pour recyclage ou retournés au fabricant.

CONDITIONNELLES
Bouteille contenant 200 ou 400 g de produit, adaptateur avec bouchon, doseur.
Date de dernière mise à jour: 03.02.2022/6

UKRAЇNKA
Плшська, що містить 200 г (g) або 400 г (g) препарату, адаптер з кришкою, дозатор.

Уповноважений представник в Україні та адреса:
Товариство з обмеженою відповідальністю «ВОДЕНТ»
вул. Курніого Чорного, 2, м. Івано-Франківськ, 760 18, Україна; phone/fax: +38 (0)342 55 94 55, e-mail: info@vodent.com.ua, www.vodent.com.ua

UPOZRODZENIE
Prószka, która zawiera 200 g (g) lub 400 g (g) preparatu, adapter z kpriskio, dozator.

UPOZRODZENIE
Prószka, która zawiera 200 g (g) lub 400 g (g) preparatu, adapter z kpriskio, dozator.

UPOZRODZENIE
Prószka, która zawiera 200 g (g) lub 400 g (g) preparatu, adapter z kpriskio, dozator.

UPOZRODZENIE
Prószka, która zawiera 200 g (g) lub 400 g (g) preparatu, adapter z kpriskio, dozator.

UPOZRODZENIE
Prószka, która zawiera 200 g (g) lub 400 g (g) preparatu, adapter z kpriskio, dozator.

UPOZRODZENIE
Prószka, która zawiera 200 g (g) lub 400 g (g) preparatu, adapter z kpriskio, dozator.

UPOZRODZENIE
Prószka, która zawiera 200 g (g) lub 400 g (g) preparatu, adapter z kpriskio, dozator.

UPOZRODZENIE
Prószka, która zawiera 200 g (g) lub 400 g (g) preparatu, adapter z kpriskio, dozator.

UPOZRODZENIE
Prószka, która zawiera 200 g (g) lub 400 g (g) preparatu, adapter z kpriskio, dozator.

UPOZRODZENIE
Prószka, która zawiera 200 g (g) lub 400 g (g) preparatu, adapter z kpriskio, dozator.

UPOZRODZENIE
Prószka, która zawiera 200 g (g) lub 400 g (g) preparatu, adapter z kpriskio, dozator.

UPOZRODZENIE
Prószka, która zawiera 200 g (g) lub 400 g (g) preparatu, adapter z kpriskio, dozator.

UPOZRODZENIE
Prószka, która zawiera 200 g (g) lub 400 g (g) preparatu, adapter z kpriskio, dozator.

PRECAUÇÕES

Ao enaguar o canal radicular, não usar jatos fortes de líquido, pois isso pode fazer com que o líquido penetre nos tecidos parodontais e cause danos, manifestados por dor ou inchaço dos tecidos moles. Tomar especial cuidado ao utilizar o produto durante perfurações. Pode causar quemaduras na pele e lesões oculares graves. Em caso de contato, enxaguar imediatamente com água em abundância e consultar um médico. Se ingerido, não forçar o vômito. Beber muita água. Consultar um médico. O uso do dique de borracha é obrigatório tanto o trabalho. Equipamento de proteção individual (óculos, máscara de proteção, luvas) também deve ser usado.

O DISPENSADOR NÃO PODE SER USADO PARA ARMAZENAR LÍQUIDOS!

Em caso de incidente grave relacionado ao produto, o fator deve ser relatado ao fabricante e a autoridade competente do país onde o utilizador ou paciente estiver domiciliado.

ARMAZENAMENTO

Conservar na embalagem original a uma temperatura entre 2 e 8°C (no frigorífico). Proteger da luz solar. Manter fora do alcance das crianças. Após a abertura da embalagem, o prazo de validade não será alterado desde que o produto seja selado após cada utilização.

TRANSPORTO

O fabricante permite que o produto seja transportado por não mais de 10 dias a uma temperatura não superior a 40°C. O transporte a curto prazo dentro da gama de temperaturas especificada não afeta a segurança e a eficácia do produto ao longo da sua vida útil.

PROCEDIMENTO APÓS A UTILIZAÇÃO DAS EMBALAGENS

As embalagens utilizadas devem ser destruídas ou devolvidas ao fabricante.

EMBALAGEM

Frasco contendo 200 g ou 400 g de produto, adaptador com tampa de rosca, dispensador.

Data da última atualização: 03.02.2022/6

DA
LÆS FØLGENDE INSTRUKTIONER FØR BRUG <p>PRODUKTET MÅ KUN ANVENDES AF TANDLÆGER</p>
INGREDIENSER: natriumhypoklorit (aktivt klor, 5,25%), ultrarent vand, overfladeaktive stoffer.
PRODUKTBETEGNELSE <p>Produkt til skylling af rodkanaler. Ved mekanisk forberedelse af kanalen fjerner præparatet rester af den døde pulp. Det renser tandkanalen, inklusive fjernelse af udstyringsstager for at eksponere munden af dentinubuli inden kanalens udfyldning.</p> <p>Præparatet forhindrer misfarvning af tænder, som ellers kunne opstå efter udfyldning af den ikke-skyllede kanal.</p> <p>Adapter med stopper til at trække præparatet ind i sprøjten</p> <ol style="list-style-type: none">Skru flaskens låg af. Skru adapteren på flasken. For at anvende præparatet fjern den blå stopper, skru sprøjtenes ende ind i adapterhullet, vend flasken med præparatet opad og træk væsken ind i sprøjten, mens du samtidigt holder adapteren. Sæt derefter flasken lodret på et plant underlag og drej forsigtigt sprøjten med væsken af flasken. Det anbefales at bruge sprøjten med Luer Lock og gummiempele. Efter hver brug skru den blå stopper tilbage på adapteren. Til transport fjern adapteren og skru flaskens låg på.

EN
LÆS FØLGENDE INSTRUKTIONER FØR BRUG <p>PRODUKTET MÅ KUN ANVENDES AF TANDLÆGER</p>
INGREDIENSER: natriumhypoklorit (aktivt klor, 5,25%), ultrarent vand, overfladeaktive stoffer.
PRODUKTBETEGNELSE <p>Produkt til skylling af rodkanaler. Ved mekanisk forberedelse af kanalen fjerner præparatet rester af den døde pulp. Det renser tandkanalen, inklusive fjernelse af udstyringsstager for at eksponere munden af dentinubuli inden kanalens udfyldning.</p> <p>Præparatet forhindrer misfarvning af tænder, som ellers kunne opstå efter udfyldning af den ikke-skyllede kanal.</p> <p>Adapter med stopper til at trække præparatet ind i sprøjten</p> <ol style="list-style-type: none">Skru flaskens låg af. Skru adapteren på flasken. For at anvende præparatet fjern den blå stopper, skru sprøjtenes ende ind i adapterhullet, vend flasken med præparatet opad og træk væsken ind i sprøjten, mens du samtidigt holder adapteren. Sæt derefter flasken lodret på et plant underlag og drej forsigtigt sprøjten med væsken af flasken. Det anbefales at bruge sprøjten med Luer Lock og gummiempele. Efter hver brug skru den blå stopper tilbage på adapteren. Til transport fjern adapteren og skru flaskens låg på.

ANVENDELSESÅDE
Indsæt CHLORAXID 5,25% EXTRA før ind i kanalen ved hjælp af en sprøjte men en nål med sidehul og skyl.
Natriumhypoklorit indeholdt i præparatet inaktiveres ved kontakt med organisk stof. For at kompensere for dette bør den anvendte mængde præparat øges til ca. 10 ml pr. kanal.
KONTRAINDIKATIONER <p>Må ikke anvendes hos patienter med overfølsomhed over for ingredienserne i præparatet.</p> <p>ADVARSEL: Ved skylling af rodkanaler, mellem skylling med natriumhypoklorit og chlorhexidine diglukonatum, anvend fysiologisk saltopløsning, hvilket forhindrer bundfældning af brunt sediment. Skyl rigeligt.</p>
FORHOLDSPREGLER <p>Ved skylling af rodkanalene anvend ikke en for kraftig væskestråle, da det kan få væsken til at trænge ind i det periapikale væv og forårsage vævsbeskadigelse, som manifesterer sig som smerte eller hævelse i det bløde væv. Vær særlig forsigtig, når du bruger præparatet i tilfælde af perforeringer. Må ikke anvendes hos patienter med overfølsomhed over for ingredienserne i præparatet. I tilfælde af kontakt skal straks med rigeligt vand og kontakt læge. I tilfælde af indtagelse frekvent skyl med vand rigeligt vand. Kontakt læge. Undér arbejde med præparatet anvend altid en koferdam. Anvend ligeledes personlige værnemidler (briller, beskyttelsesmaske, handsker).</p> <p>BRUG IKKE DISPENSEREN TIL AT OPBEVARE VÆSKER!</p> <p>I tilfælde af frekomst af alvorlige hændelser vedrørende præparatet, skal faktumet rapporteres til producenten og den kompetente statsmyndighed brugeren eller patienten har sin bopæl.</p>
OPBEVARING <p>Opbevares i originalemballagen ved en temperatur på 2-8°C (i køleskabet). Må ikke udsættes for sollys.</p> <p>Opbevares utilgængeligt for børn.</p> <p>Efter åbning af emballagen ændres holdbarhedsperioden ikke, forudsat at præparatet er lukket tæt efter hver brug.</p>
TRANSPORT <p>Producenten tillader, at præparatet transporteres over en periode op til 10 dage ved en temperatur der ikke overstiger 40°C. Kortvarig transport ved højere temperaturer end temperaturgrænsen påvirker ikke præparatets sikkerhed og effektivitet gennem den hele holdbarhedsperiode.</p>
HÅNDTERING AF EMBALLAGEAFFALD <p>Brugt emballage skal bortskaffes eller returneres til producenten.</p>

EMBALLAGE
En flaske indeholdende 200 g eller 400 g af præparatet, en adapter med en stopper, en dispenser.
Seneste opdatering: 03.02.2022/6
EL
ΠΙΝ Η ΧΡΗΣΗ ΠΑΡΑΚΑΛΩ ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΤΙΣ ΑΚΟΛΟΥΘΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ <p>ΠΡΟΙΟΝ ΠΙΑ ΧΡΗΣΗ ΜΟΝΟ ΑΠΟ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟ</p>
ΣΥΝΟΨΗ : η υποχλωριώδης νάτριο (περιεκτικότητα ενεργού χλωρίου 5,25%), νερό φαρμακευτικό βαθμίου καθαρότητας, επιφανεοδραστικές ουσίες.
ΧΡΗΣΗ <p>Προϊόν για πλύσιμο ριζικών καναλιών. Το προϊόν κατά τη μηχανική διεύρυνση του καναλιού αφαιρεί τα υπολείμματα του νεκρού πολφού. Καθαρίζει το κανάλι, συμπεριλαμβανομένης της αφαιρέσης του επιρριμματος για να εκτεθούν οι εκθροές οδοντικών καναλιών πριν γεμίσει το κανάλι.</p> <p>Απορρίπτει τον απορριμματού του δοντιών που θα μπορούσε να συμβεί μετά από το γέμισμα του μη επιθυμητού καναλιού.</p> <p><i>Προσομοιέστε με βιδωτό πώμα για την απόσυρση του παρασκευάσματος για σύριγγες</i> <ol style="list-style-type: none">Ξεβιδώστε το πώμα της φιάλης. Βιδώστε τον προσαρμογέα στη φιάλη. Καθαρίστε τον προσαρμογέα με το πώμα πώμα μετά από κάθε χρήση. Στη μεταφορά αφαιρέστε τον προσαρμογέα και βιδώστε το πώμα της φιάλης.</p>
ΠΡΟΛΟΣ ΧΡΗΣΗΣ <p>Εισαγάγετε το CHLORAXID 5,25% EXTRA στο κανάλι χρησιμοποιώντας μια σύριγγα με βελόνα με πλευρική οπή και ξεκινήστε το έξιψωμα.</p> <p>Το υποχλωριώδες νάτριο που περιέχεται στο προϊόν απεργασείται αμέσως μετά από την επαφή με οργανική ουσία. Επομένως, προκειμένου να ανταποστήσει αυτό, η ποσότητα του παρασκευάσματος που χρησιμοποιείται πρέπει να αυξηθεί σε περίπου 10 ml ανά κανάλι.</p>

EN
ENNEN KÄYTTÖÄ ON TUTUSTUTTAVA NÄIHIN KÄYTTÖOHJEISIIN: <p>INGREDIENSER: natriumhypokloritit (aktiivne klooriprotisatsioon, 5,25%), farmaceuttisesti puhdas vesi, pinta-aktiivsed ained.</p>
KÄYTTÖTÄRKEIOLIS <p>Tuote juurikanalain huuhelutelu. Tuote poistaa kanavan mekaanisen käsittelyn jälkeen aikaan kuolettavat massajätteet. Puhdistaa kanavan, mukaan lukien tahkerokereksen poistaminen, jotta dentinaalisuuttubulusaukko paljastuu ennen kanavan täyttämistä. Se estää hampaiden värjautymistä, jota voi esiintyä huuhelutettoman kanavan täyttämisen jälkeen.</p> <p>Kierrakorkilla varustettu adapteri valmistetaan ottamiseksi ruiskuiin</p> <ol style="list-style-type: none">Kierrä pullon korkki auki. Kierrä adapteri pulloon. Käytökseen, poista sininen korkki, kierrä ruiskun pää sovitteimen aukkoon, kallista pullo valmistetulla ylösalaisin ja kerää neste ruiskun pitään samalla adapteria. Aseta sitten pullo pystyasanaan pöytälevylle ja kierrä ruiskua nesteellä varovasti adapteria. Suostellaan käyttää luer-lock-ruiskuja, joiissa on kumimittäjä. Kiinnitä sovitin sinisellä korkilla jokaisen käytön jälkeen. Kälytystä varten irrota adapteri ja kierrä pullo kierrakorkilla.
KÄYTTÖTAPA <p>Isää CHLORAXID 5,25% EXTRA -valmistetta koskettamalla ruiskulla, jossa on sivureikäinen neula, ja aloita huuhelu.</p> <p>Tuotteen natriumhypokloriitti inaktivoituu kosketuksissa organisien aineen kanssa. Tämmän kompensoimiseksi käytetyn valmisteen määrää olisi lisättävä noin 10 ml:aan kanavaa kohti.</p>
VASTA-AIHHEET <p>Ei saa käyttää, mikäli potilas on herkistynyt tuotteen aineille.</p> <p>HUOMIO! Kun huuhdellaan juurikanavia, käytä suolaalustaa huuhelun välillä natriumhypokloriittilla ja klorihexidiinidiglukonaattilla, mikä estää ruskean kerrostuman muodostumisen. Huuhtele perusteellisesti.</p>
VAROITUMET <p>Kun huuhdot juurikanavaa, älä käytä liian voimakasta nestevirtausta, koska se voi aiheuttaa nesteen tunkeutumisen periapikaalisiin kudoksiin ja aiheuttaa vuotolaita, jotka ilmenevät pehmytkudosten kipuna tai turvotuksena. Ole erityisen varovainen käyttäessää rei'tystyä. Voimakkaasti josa syövyttävää sekä silmiä vaurioittavaa. Jos aineita joutuu silmiin tai iholle, huuhdota sitä välittömästi runsaalla vedellä ja hae lääkärin apua. Ei saa oksennuttaa. Joo runsaan määrän vettä. Ota yhteyttä lääkäriin. Kassan käyttö on pakollista työn aikana. Käytä myös henkilökohtaisia suojausvästeitä (lasit, suojausnaama, käsineet).</p> <p>ANNOSTELUAJA EI KÄYTETÄ NESTEIDEN VARASTOINTIIN! <p>Liitteeneseen liittyvän vakavan vaaratilanteen sattuessa siitä on ilmoitettava valmistajalle ja sen maan toimivaltaiselle viranomaiselle, jossa käyttäjä tai potilas asuu.</p></p>
SÄILYTY <p>Säilytettävä alkuperäisessä pakkauskassessa alle 2-8 °C:n lämpötilassa (jääkaapissa). Suojaa aurinkovalolta. Säilytettävä lasten ulottumattomissa.</p> <p>Pakkauksen avaamisen jälkeen säilyvyssä ei mitään, jos se on tiiviisti suljettu jokaisen käytön jälkeen.</p>
KULJETUS <p>Valmistajalla sallii tuotteen kuljetettamisen enintään 10 päivän ajan enintään 40°C:n lämpötilassa. Lyyhytaikainen kuljetus määräytyy lämpötila-alueella ei valikuta tuotteen turvallisuuteen ja tehokkuuteen sen koko käyttöajan ajan.</p>
PAKKAUSTEN KÄSITELYN VALMISTUKSEN JÄLKEEN <p>Käytetty pakkaukset tulee hävittää tai palauttaa valmistajalle.</p>
PAKKAUS <p>Pullo, joka sisältää 200 g tai 400 g valmistetta, adapteri kierrakorkilla, annostelija.</p>
Viimeisen päivityksen päivämäärä : 03.02.2022/6
HR
PRJIE UPORABE PROČITAJTE DONJE UPUTE <p>PROIZVOD ZA UPORABU ISKLJUČNO OD STRANE LJEČNIKA STOMATOLOGA</p>

ΣΥΝΟΨΗ : η υποχλωριώδης νάτριο (περιεκτικότητα ενεργού χλωρίου 5,25%), νερό φαρμακευτικό βαθμίου καθαρότητας, επιφανεοδραστικές ουσίες.

EN
ENNEN KÄYTTÖÄ ON TUTUSTUTTAVA NÄIHIN KÄYTTÖOHJEISIIN: <p>INGREDIENSER: natriumhypokloritit (aktiivne klooriprotisatsioon, 5,25%), farmaceuttisesti puhdas vesi, pinta-aktiivsed ained.</p>
KÄYTTÖTÄRKEIOLIS <p>Tuote juurikanalain huuhelutelu. Tuote poistaa kanavan mekaanisen käsittelyn jälkeen aikaan kuolettavat massajätteet. Puhdistaa kanavan, mukaan lukien tahkerokereksen poistaminen, jotta dentinaalisuuttubulusaukko paljastuu ennen kanavan täyttämistä. Se estää hampaiden värjautymistä, jota voi esiintyä huuhelutettoman kanavan täyttämisen jälkeen.</p> <p>Kierrakorkilla varustettu adapteri valmistetaan ottamiseksi ruiskuiin</p> <ol style="list-style-type: none">Kierrä pullon korkki auki. Kierrä adapteri pulloon. Käytökseen, poista sininen korkki, kierrä ruiskun pää sovitteimen aukkoon, kallista pullo valmistetulla ylösalaisin ja kerää neste ruiskun pitään samalla adapteria. Aseta sitten pullo pystyasoraan pöytälevylle ja kierrä ruiskua nesteellä varovasti adapteria. Suostellaan käyttää luer-lock-ruiskuja, joiissa on kumimittäjä. Kiinnitä sovitin sinisellä korkilla jokaisen käytön jälkeen. Kälytystä varten irrota adapteri ja kierrä pullo kierrakorkilla.
KÄYTTÖTAPA <p>Isää CHLORAXID 5,25% EXTRA -valmistetta koskettamalla ruiskulla, jossa on sivureikäinen neula, ja aloita huuhelu.</p> <p>Tuotteen natriumhypokloriitti inaktivoituu kosketuksissa organisien aineen kanssa. Tämmän kompensoimiseksi käytetyn valmisteen määrää olisi lisättävä noin 10 ml:aan kanavaa kohti.</p>
VASTA-AIHHEET <p>Ei saa käyttää, mikäli potilas on herkistynyt tuotteen aineille.</p> <p>HUOMIO! Kun huuhdellaan juurikanavia, käytä suolaalustaa huuhelun välillä natriumhypokloriittilla ja klorihexidiinidiglukonaattilla, mikä estää ruskean kerrostuman muodostumisen. Huuhtele perusteellisesti.</p>
VAROITUMET <p>Kun huuhdot juurikanavaa, älä käytä liian voimakasta nestevirtausta, koska se voi aiheuttaa nesteen tunkeutumisen periapikaalisiin kudoksiin ja aiheuttaa vuotolaita, jotka ilmenevät pehmytkudosten kipuna tai turvotuksena. Ole erityisen varovainen käyttäessää rei'tystyä. Voimakkaasti josa syövyttävää sekä silmiä vaurioittavaa. Jos aineita joutuu silmiin tai iholle, huuhdota sitä välittömästi runsaalla vedellä ja hae lääkärin apua. Ei saa oksennuttaa. Joo runsaan määrän vettä. Ota yhteyttä lääkäriin. Kassan käyttö on pakollista työn aikana. Käytä myös henkilökohtaisia suojausvästeitä (lasit, suojausnaama, käsineet).</p> <p>ANNOSTELUAJA EI KÄYTETÄ NESTEIDEN VARASTOINTIIN! <p>Liitteeneseen liittyvän vakavan vaaratilanteen sattuessa siitä on ilmoitettava valmistajalle ja sen maan toimivaltaiselle viranomaiselle, jossa käyttäjä tai potilas asuu.</p></p>
SÄILYTY <p>Säilytettävä alkuperäisessä pakkauskassessa alle 2-8 °C:n lämpötilassa (jääkaapissa). Suojaa aurinkovalolta. Säilytettävä lasten ulottumattomissa.</p> <p>Pakkauksen avaamisen jälkeen säilyvyssä ei mitään, jos se on tiiviisti suljettu jokaisen käytön jälkeen.</p>
KULJETUS <p>Valmistajalla sallii tuotteen kuljetettamisen enintään 10 päivän ajan enintään 40°C:n lämpötilassa. Lyyhytaikainen kuljetus määräytyy lämpötila-alueella ei valikuta tuotteen turvallisuuteen ja tehokkuuteen sen koko käyttöajan ajan.</p>
PAKKAUSTEN KÄSITELYN VALMISTUKSEN JÄLKEEN <p>Käytetty pakkaukset tulee hävittää tai palauttaa valmistajalle.</p>
PAKKAUS <p>Pullo, joka sisältää 200 g tai 400 g valmistetta, adapteri kierrakorkilla, annostelija.</p>
Viimeisen päivityksen päivämäärä : 03.02.2022/6
HR
PRJIE UPORABE PROČITAJTE DONJE UPUTE <p>PROIZVOD ZA UPORABU ISKLJUČNO OD STRANE LJEČNIKA STOMATOLOGA</p>

SASTAV: natrijev hipoklorit (sadržaj aktivnog klora 5,25%), voda farmakopejske čistoće, površinski aktivne tvari.

EN
PRÉPARAT <p>Produit pour le rinçage des canaux racinaires. Le produit nettoie le canal racinaire, y compris l'élimination des résidus de pulpe morte. Il nettoie le canal racinaire, y compris l'élimination des résidus de pulpe morte. Il nettoie le canal racinaire, y compris l'élimination des résidus de pulpe morte. Il nettoie le canal racinaire, y compris l'élimination des résidus de pulpe morte.</p>
INGRÉDIENTS <p>Produit pour le rinçage des canaux racinaires. Le produit nettoie le canal racinaire, y compris l'élimination des résidus de pulpe morte. Il nettoie le canal racinaire, y compris l'élimination des résidus de pulpe morte. Il nettoie le canal racinaire, y compris l'élimination des résidus de pulpe morte. Il nettoie le canal racinaire, y compris l'élimination des résidus de pulpe morte.</p>
INDICATIONS <p>Produit pour le rinçage des canaux racinaires. Le produit nettoie le canal racinaire, y compris l'élimination des résidus de pulpe morte. Il nettoie le canal racinaire, y compris l'élimination des résidus de pulpe morte. Il nettoie le canal racinaire, y compris l'élimination des résidus de pulpe morte. Il nettoie le canal racinaire, y compris l'élimination des résidus de pulpe morte.</p>
CONTRA-INDICATIONS <p>Produit pour le rinçage des canaux racinaires. Le produit nettoie le canal racinaire, y compris l'élimination des résidus de pulpe morte. Il nettoie le canal racinaire, y compris l'élimination des résidus de pulpe morte. Il nettoie le canal racinaire, y compris l'élimination des résidus de pulpe morte. Il nettoie le canal racinaire, y compris l'élimination des résidus de pulpe morte.</p>
PRÉCAUTIONS D'EMPLOI <p>Produit pour le rinçage des canaux racinaires. Le produit nettoie le canal racinaire, y compris l'élimination des résidus de pulpe morte. Il nettoie le canal racinaire, y compris l'élimination des résidus de pulpe morte. Il nettoie le canal racinaire, y compris l'élimination des résidus de pulpe morte. Il nettoie le canal racinaire, y compris l'élimination des résidus de pulpe morte.</p>
STOCKAGE <p>Produit pour le rinçage des canaux racinaires. Le produit nettoie le canal racinaire, y compris l'élimination des résidus de pulpe morte. Il nettoie le canal racinaire, y compris l'élimination des résidus de pulpe morte. Il nettoie le canal racinaire, y compris l'élimination des résidus de pulpe morte. Il nettoie le canal racinaire, y compris l'élimination des résidus de pulpe morte.</p>
TRANSPORT <p>Produit pour le rinçage des canaux racinaires. Le produit nettoie le canal racinaire, y compris l'élimination des résidus de pulpe morte. Il nettoie le canal racinaire, y compris l'élimination des résidus de pulpe morte. Il nettoie le canal racinaire, y compris l'élimination des résidus de pulpe morte. Il nettoie le canal racinaire, y compris l'élimination des résidus de pulpe morte.</p>

HR
PRJIE UPORABE PROČITAJTE DONJE UPUTE <p>PROIZVOD ZA UPORABU ISKLJUČNO OD STRANE LJEČNIKA STOMATOLOGA</p>
SASTAV: natrijev hipoklorit (sadržaj aktivnog klora 5,25%), voda farmakopejske čistoće, površinski aktivne tvari.

ATTENTION! Gebrauch bij het spoelen van de wortelkanalen tussen het spoelen met natriumhypochloriet en met chloorhexidinedigluconaat een fysiologische zoutoplossing om de vorming van bruine aanslag te voorkomen. Grondig uitspoelen.

ATTENTION! Gebrauch bij het spoelen van de wortelkanalen tussen het spoelen met natriumhypochloriet en met chloorhexidinedigluconaat een fysiologische zoutoplossing om de vorming van bruine aanslag te voorkomen. Grondig uitspoelen.

ATTENTION! Gebrauch bij het spoelen van de wortelkanalen tussen het spoelen met natriumhypochloriet en met chloorhexidinedigluconaat een fysiologische zoutoplossing om de vorming van bruine aanslag te voorkomen. Grondig uitspoelen.

ATTENTION! Gebrauch bij het spoelen van de wortelkanalen tussen het spoelen met natriumhypochloriet en met chloorhexidinedigluconaat een fysiologische zoutoplossing om de vorming van bruine aanslag te voorkomen. Grondig uitspoelen.

ATTENTION! Gebrauch bij het spoelen van de wortelkanalen tussen het spoelen met natriumhypochloriet en met chloorhexidinedigluconaat een fysiologische zoutoplossing om de vorming van bruine aanslag te voorkomen. Grondig uitspoelen.

ATTENTION! Gebrauch bij het spoelen van de wortelkanalen tussen het spoelen met natriumhypochloriet en met chloorhexidinedigluconaat een fysiologische zoutoplossing om de vorming van bruine aanslag te voorkomen. Grondig uitspoelen.

ATTENTION! Gebrauch bij het spoelen van de wortelkanalen tussen het spoelen met natriumhypochloriet en met chloorhexidinedigluconaat een fysiologische zoutoplossing om de vorming van bruine aanslag te voorkomen. Grondig uitspoelen.

ATTENTION! Gebrauch bij het spoelen van de wortelkanalen tussen het spoelen met natriumhypochloriet en met chloorhexidinedigluconaat een fysiologische zoutoplossing om de vorming van bruine aanslag te voorkomen. Grondig uitspoelen.

ATTENTION! Gebrauch bij het spoelen van de wortelkanalen tussen het spoelen met natriumhypochloriet en met chloorhexidinedigluconaat een fysiologische zoutoplossing om de vorming van bruine aanslag te voorkomen. Grondig uitspoelen.

ATTENTION! Gebrauch bij het spoelen van de wortelkanalen tussen het spoelen met natriumhypochloriet en met chloorhexidinedigluconaat een fysiologische zoutoplossing om de vorming van bruine aanslag te voorkomen. Grondig uitspoelen.

ATTENTION! Gebrauch bij het spoelen van de wortelkanalen tussen het spoelen met natriumhypochloriet en met chloorhexidinedigluconaat een fysiologische zoutoplossing om de vorming van bruine aanslag te voorkomen. Grondig uitspoelen.

ATTENTION! Gebrauch bij het spoelen van de wortelkanalen tussen het spoelen met natriumhypochloriet en met chloorhexidinedigluconaat een fysiologische zoutoplossing om de vorming van bruine aanslag te voorkomen. Grondig uitspoelen.

ATTENTION! Gebrauch bij het spoelen van de wortelkanalen tussen het spoelen met natriumhypochloriet en met chloorhexidinedigluconaat een fysiologische zoutoplossing om de vorming van bruine aanslag te voorkomen. Grondig uitspoelen.

ATTENTION! Gebrauch bij het spoelen van de wortelkanalen tussen het spoelen met natriumhypochloriet en met chloorhexidinedigluconaat een fysiologische zoutoplossing om de vorming van bruine aanslag te voorkomen. Grondig uitspoelen.

ATTENTION! Gebrauch bij het spoelen van de wortelkanalen tussen het spoelen met natriumhypochloriet en met chloorhexidinedigluconaat een fysiologische zoutoplossing om de vorming van bruine aanslag te voorkomen. Grondig uitspoelen.

ATTENTION! Gebrauch bij het spoelen van de wortelkanalen tussen het spoelen met natriumhypochloriet en met chloorhexidinedigluconaat een fysiologische zoutoplossing om de vorming van bruine aanslag te voorkomen. Grondig uitspoelen.

ATTENTION! Gebrauch bij het spoelen van de wortelkanalen tussen het spoelen met natriumhypochloriet en met chloorhexidinedigluconaat een fysiologische zoutoplossing om de vorming van bruine aanslag te voorkomen. Grondig uitspoelen.

ATTENTION! Gebrauch bij het spoelen van de wortelkanalen tussen het spoelen met natriumhypochloriet en met chloorhexidinedigluconaat een fysiologische zoutoplossing om de vorming van bruine aanslag te voorkomen. Grondig uitspoelen.

ATTENTION! Gebrauch bij het spoelen van de wortelkanalen tussen het spoelen met natriumhypochloriet en met chloorhexidinedigluconaat een fysiologische zoutoplossing om de vorming van bruine aanslag te voorkomen. Grondig uitspoelen.

ATTENTION! Gebrauch bij het spoelen van de wortelkanalen tussen het spoelen met natriumhypochloriet en met chloorhexidinedigluconaat een fysiologische zoutoplossing om de vorming van bruine aanslag te voorkomen. Grondig uitspoelen.

ATTENTION! Gebrauch bij het spoelen van de wortelkanalen tussen het spoelen met natriumhypochloriet en met chloorhexidinedigluconaat een fysiologische zoutoplossing om de vorming van bruine aanslag te voorkomen. Grondig uitspoelen.

ATTENTION! Gebrauch bij het spoelen van de wortelkanalen tussen het spoelen met natriumhypochloriet en met chloorhexidinedigluconaat een fysiologische zoutoplossing om de vorming van bruine aanslag te voorkomen. Grondig uitspoelen.

ATTENTION! Gebrauch bij het spoelen van de wortelkanalen tussen het spoelen met natriumhypochloriet en met chloorhexidinedigluconaat een fysiologische zoutoplossing om de vorming van bruine aanslag te voorkomen. Grondig uitspoelen.

ATTENTION! Gebrauch bij het spoelen van de wortelkanalen tussen het spoelen met natriumhypochloriet en met chloorhexidinedigluconaat een fysiologische zoutoplossing om de vorming van bruine aanslag te voorkomen. Grondig uitspoelen.

ATTENTION! Gebrauch bij het spoelen van de wortelkanalen tussen het spoelen met natriumhypochloriet en met chloorhexidinedigluconaat een fysiologische zoutoplossing om de vorming van bruine aanslag te voorkomen. Grondig uitspoelen.

ATTENTION! Gebrauch bij het spoelen van de wortelkanalen tussen het spoelen met natriumhypochloriet en met chloorhexidinedigluconaat een fysiologische zoutoplossing om de vorming van bruine aanslag te voorkomen. Grondig uitspoelen.

ATTENTION! Gebrauch bij het spoelen van de wortelkanalen tussen het spoelen met natriumhypochloriet en met chloorhexidinedigluconaat een fysiologische zoutoplossing om de vorming van bruine aanslag te voorkomen. Grondig uitspoelen.

ATTENTION! Gebrauch bij het spoelen van de wortelkanalen tussen het spoelen met natriumhypochloriet en met chloorhexidinedigluconaat een fysiologische zoutoplossing om de vorming van bruine aanslag te voorkomen. Grondig uitspoelen.

ATTENTION! Gebrauch bij het spoelen van de wortelkanalen tussen het spoelen met natriumhypochloriet en met chloorhexidinedigluconaat een fysiologische zoutoplossing om de vorming van bruine aanslag te voorkomen. Grondig uitspoelen.

ATTENTION! Gebrauch bij het spoelen van de wortelkanalen tussen het spoelen met natriumhypochloriet en met chloorhexidinedigluconaat een fysiologische zoutoplossing om de vorming van bruine aanslag te voorkomen. Grondig uitspoelen.

ATTENTION! Gebrauch bij het spoelen van de wortelkanalen tussen het spoelen met natriumhypochloriet en met chloorhexidinedigluconaat een fysiologische zoutoplossing om de vorming van bruine aanslag te voorkomen. Grondig uitspoelen.

ATTENTION! Gebrauch bij het spoelen van de wortelkanalen tussen het spoelen met natriumhypochloriet en met chloorhexidinedigluconaat een fysiologische zoutoplossing om de vorming van bruine aanslag te voorkomen. Grondig uitspoelen.

ATTENTION! Gebrauch bij het spoelen van de wortelkanalen tussen het spoelen met natriumhypochloriet en met chloorhexidinedigluconaat een fysiologische zoutoplossing om de vorming van bruine aanslag te voorkomen. Grondig uitspoelen.

ATTENTION! Gebrauch bij het spoelen van de wortelkanalen tussen het spoelen met natriumhypochloriet en met chloorhexidinedigluconaat een fysiologische zoutoplossing om de vorming van bruine aanslag te voorkomen. Grondig uitspoelen.

ATTENTION! Gebrauch bij het spoelen van de wortelkanalen tussen het spoelen met natriumhypochloriet en met chloorhexidinedigluconaat een fysiologische zoutoplossing om de vorming van bruine aanslag te voorkomen. Grondig uitspoelen.

ATTENTION! Gebrauch bij het spoelen van de wortelkanalen tussen het spoelen met natriumhypochloriet en met chloorhexidinedigluconaat een fysiologische zoutoplossing om de vorming van bruine aanslag te voorkomen. Grondig uitspoelen.

ATTENTION! Gebrauch bij het spoelen van de wortelkanalen tussen het spoelen met natriumhypochloriet en met chloorhexidinedigluconaat een fysiologische zoutoplossing om de vorming van bruine aanslag te voorkomen. Grondig uitspoelen.

ATTENTION! Gebrauch bij het spoelen van de wortelkanalen tussen het spoelen met natriumhypochloriet en met chloorhexidinedigluconaat een fysiologische zoutoplossing om de vorming van bruine aanslag te voorkomen. Grondig uitspoelen.

ATTENTION! Gebrauch bij het spoelen van de wortelkanalen tussen het spoelen met natriumhypochloriet en met chloorhexidinedigluconaat een fysiologische zoutoplossing om de vorming van bruine aanslag te voorkomen. Grondig uitspoelen.

ATTENTION! Gebrauch bij het spoelen van de wortelkanalen tussen het spoelen met natriumhypochloriet en met chloorhexidinedigluconaat een fysiologische zoutoplossing om de vorming van bruine aanslag te voorkomen. Grondig uitspoelen.

ATTENTION! Gebrauch bij het spoelen van de wortelkanalen tussen het spoelen met natriumhypochloriet en met chloorhexidinedigluconaat een fysiologische zoutoplossing om de vorming van bruine aanslag te voorkomen. Grondig uitspoelen.

ATTENTION! Gebrauch bij het spoelen van de wortelkanalen tussen het spoelen met natriumhypochloriet en met chloorhexidinedigluconaat een fysiologische zoutoplossing om de vorming van bruine aanslag te voorkomen. Grondig uitspoelen.